

精神文明建设简报

J-02〔2018〕第33期

河南牧业经济学院文明办

2018年12月17日

【理想信念教育】

◆“铭记历史 珍爱和平 振兴中华”我校举行纪念“国家公祭日”升旗仪式

◆我校与建行河南省分行联合召开党委理论学习中心组学习扩大会

〔理想信念教育〕

“铭记历史 珍爱和平 振兴中华” 我校举行纪念“国家公祭日”升旗仪式

12月13日清晨，我校在三校区同时组织开展纪念“南京大屠杀死难者国家公祭日”主题升旗仪式活动。校党委书记穆瑞杰、校长罗士喜，党政办、党委宣传部、校团委负责同志，各学院党总支书记、党总支副书记、团总支书记、辅导员老师，以及各学院学生代表、团学干部、校级学生组织成员共计五千余人分别聚集在各校区的国旗台前，参加了庄严肃穆的升旗仪式。

在嘹亮的《歌唱祖国》歌声中，着装严整的大学生国旗队齐步出场，他们步伐铿锵、目光坚毅、口号响亮，脚下走过的是短短的距离，心中刻下的却是不可磨灭的历史印迹。7时整，伴随着雄壮的国歌声，鲜艳的国旗缓缓升起，现场师生以饱含深情的目光注视着五星红旗冉冉升起，深切表达了对党与祖国的无限热爱。随后，现场师生向南京大屠杀的无辜死难者，向所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞，向为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄默哀。升旗仪式结束后，穆瑞杰、罗士喜

以及参加活动的师生代表分别在“铭记历史珍爱和平 吾辈自强 振兴中华”条幅上签名。

铭记历史，珍爱和平；吾辈自强，振兴中华。此次主题升旗仪式活动是我校线上线下同时开展的“国家公祭日,学子知与行”系列活动之一。线上活动包括开设微信、微博、QQ《南京大屠杀,和我有什么关系》话题讨论以及升旗仪式网上直播等；线下活动包括举行签字仪式、烛光祭、主题团课、观看爱国影片、图片展示等活动。据统计，截至上午10时，我校师生参与线上线下活动已达16235人次。







我校与建行河南省分行联合召开 党委理论学习中心组学习扩大会

12月12日上午，我校与建行河南省分行在学校龙子湖校区图书馆一楼报告厅召开党委理论学习中心组联合学习扩大会。会议由校党委书记穆瑞杰主持，建行河南省分行党委书记、行长石永拴和我校党委副书记、校长罗士喜分别作主题发言。双方党委理论学习中心组成员，以及建行河南省分行本部部门主要负责人、建行河南自贸区分行理论学习中心组成员、我校中层正职干部参加了会议。

石永拴以“开放 共享 协同服务地方经济建设”为主题，详细介绍了建行河南省分行的改革发展实践、取得的优良业绩以及今后的发展战略和发展举措，深入分析了复杂、严峻的当前形势，重点解读了建行河南省分行开放、共享、协同服务经济发展的思想理念与高质量发展的总体要求，以及打造“劳动者港湾”、积极履行社会责任、关心人民安危冷暖的责任担当，全方位展现了一个“国有大行”敢为人先的改革精神、开放包容的博大胸怀、开拓创新的大智大勇以及兼容并蓄的大家风范。

罗士喜以“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义经济思想 以金融产业助推河南经济发展”为主题，从金融服务实体经济、

重点防控金融风险、深化金融改革、发展资本市场、扩大金融对外开放以及发展普惠金融、科技金融和绿色金融等方面深刻解读了习近平新时代中国特色社会主义经济思想有关金融的论述，全面分析了我省金融产业发展的现状与面临的挑战，并以专家学者的视角对金融产业推动河南经济发展提出了针对性的政策建议，同时，他也对我校的办学定位、办学目标、办学理念、学科专业、人才培养、社会服务等方面进行了梳理和介绍。

穆瑞杰作总结讲话。他指出，注重理论学习既是我们党的优良传统，也是我们各方面事业取得成功的宝贵经验。党委理论学习中心组学习是领导干部在职理论学习的重要形式，是我们党独具特色的一大创造。党的十九大召开后，习近平总书记要求“在全党来一次大学习”，明确要求党员领导干部要把学习作为一种政治责任、精神追求和生活方式，依靠学习走向未来。他表示，本着优势互补、相互支持、合作共赢的原则，2017年12月，建行河南省分行与我校签订全面战略合作协议。一年来，银校双方深入全面合作，在智慧化校园建设上已经结出了累累硕果，在诸多领域均取得了喜人成绩。此次联合学习，不仅是我们改进党委理论学习中心组学习的一次创新实践和创举行动，也是学校和建行河南省分行全面战略合作的生根、开花、结果。

穆瑞杰强调，当前我校仍处在转型提质升级发展的爬坡阶

段，需要我们凝心聚力、脚踏实地、练好内功，更需要开阔思路、开放合作、共享共赢。通过此次学习，认清了形势，明晰了发展趋势和发展方向；统一了思想，提升了认识，坚定了信心；总结了合作经验，肯定了合作成绩，升华了合作理念；理清了今后合作思路，为进一步拓宽合作领域、深化合作内容、实现共同发展形成了新的共识，相信双方在互利共赢、共同发展中能为河南教育振兴谱写新华章，为中原更加出彩做出新贡献。

